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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830.. 

 

 În  1969, o fetiţă de zece ani numită 

Ana, din satul Corni- Botoşani, în urma unei 

spaime, şi-a pierdut graiul. Fiind adusă la 

Mănăstirea Sfântul Ioan din Suceava, i s-au făcut 

rugăciuni şi Sfântul Maslu de trei ori şi  pe loc s-a 

vindecat, încât se mirau toţi de darul tămăduirii ce 

izvorăşte  din  aceste  sfinte  moaşte. 

 

   Un tehnician care lucra la un laborator 

universitar a fost iradiat şi  paralizat, încât nu putea 

nici măcar a se hrăni singur. Auzind de Sfântul Ioan, 

a venit aici cu mare credinţă şi speranţă în ajutorul 

lui  Dumnezeu.  Căzând  în  genunchi,  s-a  rugat 

mult  cu  lacrimi,  zicând: 

 ‒ Sfinte Mare Mucenic Ioane, ştiu că pentru 

păcatele mele m-a pedepsit  Dumnezeu cu boala 

aceasta.  Dar  ştiu că Domnul  este  milostiv  cu  

noi, păcătoşii, iar tu vindeci pe cei suferinzi care vin 

cu credinţă la tine. Vindecă, mă rog, şi mâinile mele 

bolnave, ca să mă pot închina lui Dumnezeu, să mă 

pot hrăni singur şi să nu fiu povară altora.  

Ajută-mă,  Sfinte  Mucenice  Ioane,  ajută-mă  

şi-mi  vindecă  mâinile, că îmi pare rău de 

păcatele  mele  şi  mă  hotărăsc  să  urmez  de  acum 

lui  Hristos! 

În clipa când se ruga din inimă şi vărsa lacrimi, 

mărturiseşte bolnavul, a simţit deodată o căldură 

străină în mâinile sale şi o furnicare a nervilor de la 

vârful degetelor până la umeri. Apoi a început să 

simtă  şi  să  mişte singur degetele, palmele şi 

braţele  până  sus.  

Conştient că în clipa aceea Dumnezeu, cu 

rugăciunile Sfântului Mucenic Ioan de la Suceava, i-a 

vindecat mâinile paralizate, a căzut din nou la 

rugăciune, mulţumind Domnului şi plăcutului Său 

cu  lacrimi  de  bucurie. 

Moaştele  Sf. Mare  Mucenic Ioan  

cel  Nou  de  la  Suceava, foto 

    Viaţa  ta  pe  pământ  bine cârmuind, pătimitorule, cu milostenii  şi  cu  neîncetate  rugăciuni  

şi  lacrimi, şi  iarăşi  către  pătimire  bărbăteşte  pornindu-te, necredinţa  persienească  ai  mus-

trat. Drept  aceea, Bisericii  te-ai  făcut  întărire  şi  creştinilor  laudă,  Ioane,  pururea  pomenite . 

( Troparul, glasul  al  4-lea ) 

La  urmă  s-a  ridicat  şi  a  plecat  fericit  la  casa  sa,  mărturisind  tuturor  cum  a  făcut  

Domnul  milă  cu  el 
 

 (Arhimandrit  Ioanichie  Bălan,  Patericul  românesc 

 

Sf.  Mare  Mucenic Ioan cel  Nou 

de la  Suceava, 

icoană 


